

买灯咋买得头晕脑涨流眼泪

省城一灯具批发市场边装修边营业惹争议

本报记者 师文静



料放在过道里。▲灯具批发市场内正在装修的一家店面,将建筑材料放在过道里。本报记者 师文静 摄

气味很刺鼻 眼睛直流泪

根据读者提供的线索,7月19日上午,记者来到位于三孔桥附近的山东灯具批发市场。刚一进门就闻到了一股呛人的气味。从东门一直往里走,还没有看到装修店面,就听到了切割板材的刺耳声音。

记者询问其中一位安装板材的工人,刺鼻的气味来自哪里。装修工表示,刺鼻的气味来自含有甲醛、苯和TVOC等成分的家具材料。“安装在墙上的这些板材或多或少都含有甲

醛,气味消失得慢,就会长时间呛人。”

前来选购灯具的刘女士告诉记者,她家正在装修房子,最近来灯具市场的次数比较多。“每次来都不敢多呆,时间长了呛得眼睛直流泪。回到家一下午都会头晕。商场不能采取些措施来提醒一下消费者,比如让消费者进门前戴上口罩。”

采访中记者发现,整个灯

具批发市场有多家店面正在装修,仅一楼就有3家店面正在装墙体和吊顶。整个商场一楼有几十家灯具专卖店,多数格子间都只有一扇朝向过道的门,无法良好地通风。靠近装修店面的商家,多数都在门口放置一两台风扇,让风扇对着门使劲往外吹,少数店面干脆直接把门关上了。“吹也不管用,商场的通风效果不好,空气换不出去,

刺鼻的气味还是留在商场内。”一家店面的工作人员说。

装修很频繁 建材很劣质

某品牌灯具专卖店的店长告诉记者,灯具批发市场基本上装修不断,一茬接一茬。

一位女店主告诉记者,在这里做买卖的商家,装修房子几乎没有用合格的建材,大多是劣质建材。“装修这么频繁,谁会用高价建材?这里的空气不好是大家都知道的,怀孕的妇女和小孩从来都不呆在店里。我们常在这里工作也担心影响健康。”

新闻链接

管理处: 商场24小时通风 以后使用合格材料

针对这种情况,记者采访了山东灯具批发市场管理处,一位不愿意透露姓名的工作人员告诉记者,商场的室内空气质量不好,有刺鼻的气味,的确是由于不少店面正在装修造成的。现在商场内已经实现了24小时通风。

该负责人表示,商场也要求,一些锯木板、打冲击

钻、刷油漆等易产生大噪音、大灰尘以及有刺激性气味,要在非营业时间或到商场门外进行。

此外,上述负责人还告诉记者,管理处已经意识到这个问题,将对商场装修提出严格的规定,要求以后再装修店面必须统一使用合格的建筑材料。

专家: 如因污染影响健康 可进行索赔

针对大型商城一部分正在装修,一部分却在营业的情况,记者咨询了山东省纤检局室内环境质量检测中心的相关负责人。这位负责人表示,到目前为止,对整个商场的装修质量检测有相关的标准,而对于一部分营业一部分正在装修的商场的装修质量,并没有明确的标准和强制要求。要是工作人员质疑频繁装修造成的空气污染对身

体有害,可到劳动部门或者环保部门进行投诉,申请检测商场的空气质量,以确定该商场空气环境中化学药剂的含量是否符合相关标准,能不能对工作人员的身心健康直接构成危害。

此外,如有消费者或者商场工作人员的健康出现状况,且经权威部门检查,确定是该商场的装修污染物所致,可主张申请自己的权益,进行索赔。

货车超载还闯卡 违法司机被拘留

货车狂奔出十公里后被截获

本报96706热线消息(记者 戚淑军 通讯员 王永杰 石晓峰) 货车不仅超载,而且还拒绝检查企图闯关逃逸。7月18日,在济南市机动车涉牌涉证交通违法行为专项整治行动中,济阳值勤点一辆超载货车拒绝接受交警检查,在闯卡后狂奔十公里被截获,货车司机因妨碍民警执行公务被拘留。

7月18日凌晨1时20分,济阳交警大队民警在国道220线值勤点发现一辆超载厢式货车,执法人员示意货车司机停车接受检查。看到民警的停车示意后,货车不但没有减速,反而在闯卡后加速往前行驶,路面巡逻警车连续要求货车停车,司机拒不接受检查,仍然沿路狂奔。为阻碍警车拦截,货车路上竟

然走起了“S”路线,以阻挡后面的警车。

为避免发生交通事故,值勤交警联合回河派出所治安巡逻民警沿路设卡,最终货车在狂奔出十公里后被查获。经查,货车驾驶员宋某,因没有携带驾驶证而且车辆超载,看到执法人员后,企图闯卡逃避处罚,目前,宋某被处以行政拘留五日。

乘客买票被盗 民警守株捉贼

本报96706热线消息(记者 董钊 通讯员 李哲 杨明) 进入7月以来,随着学校全面放假,济南市长途汽车总站客流量明显增加,这时候有人打起了旅客的主意。在一名女乘客被盗后,警方守株待贼,终于将犯罪嫌疑人抓获。

7月12日,长途汽车总站北区,正在排队购票准备出行的某女士要付款时,却发现自己挎包内装有2500元现金的钱包不翼而飞了,惊慌之余该女士迅速向汽车总

站派出所值勤民警报案求助。接到报警后,民警根据受害人的描述,了解到三名犯罪嫌疑人的体貌特征。虽然三名嫌疑人得手后逃之夭夭,但办案民警判断,这三名嫌疑人肯定还会再来打乘客的主意。车站民警立刻将嫌疑人的情况通报给天桥刑警大队三中队和客运站治安科,一张大网在车站周围悄悄撒开。

7月17日,三名嫌疑人再次出现在购票大厅,并不停在女士专用

售票窗口徘徊,早已在购票大厅内守候多时的民警正密切关注着他们的行踪。正当三名嫌疑人再次出手窃得财物时,民警们迅速上前对三人实施抓捕。惊慌失措的三名嫌疑人作鸟兽状分散逃离,但依然有两名嫌疑人被民警当场抓获。

经审查,落网的两名嫌疑人都系聋哑人,专门在车站等人流拥挤的地方伺机盗窃,已结伙作案多起,目前两名嫌疑人已被刑事拘留。

9年来,
1000多名毕业生,
3000多份世界名校录取通知书,
60%学生走进世界TOP50名校,
20%学生毕业后海外工作,
60%学生进入外企工作……
他们是如何通过留学走向成功?
怎样的选择成就1000多名学生的美好未来?

如何走好留学路

——高二、高三、专科生、本科生专场留学讲座

留学归来,他们为什么受到外企雇主青睐?

特邀: Sunny 世界500强企业人力资源总监

- 为什么他们敲开了名企大门?
- 名企选择海归的标准?
- 进入名企海归需要具备哪些素质?
- 留学时你应注意培养哪些能力?



为什么他们受到海外大学的青睐?

特邀: 吴昊 高二毕业,一年二中英国保送班学习,同时获得谢菲尔德大学、伯明翰大学录取

- 现场分享:
- 普通高中生如何获得了世界名校的录取
 - 留学准备路上的最大收获与感悟
 - 留学准备中不可忽视的软技能

他们如何走向成功?

高中生留学之路选择

特邀: Kevin 青岛二中英美澳本科保送班

- 高二、高三学生美国申请TOP50名校全解决方案
- 2011美国名校成功申请材料案例实战解析
- 高二、高三学生免雅思直读曼彻斯特、布里斯托等17所英国名校本科

本科生、专科生留学之路选择

特邀: Peter 中国海洋大学英美澳硕士保送班

- 专科生、本科生免雅思直读曼彻斯特、布里斯托等17所英国名校硕士
- 专科生如何实现一年海外升硕士
- 大学生美国名校申请攻略

■活动时间: 7月25日(周日)上午 10:00

■活动地点: 山东新闻大厦二楼 齐鲁风情厅(济南市泺源大街6号)

■主 办: 青岛二中英美澳本科保送班
中国海洋大学英美澳硕士保送班

■咨询电话: 0532-88908430 / 88908022 (本科生)
82031590 / 82031591 (大学生)